

Припадници косовске специјалне јединице претукли су у суботу Србина Владана Стевановића званог Бабудовац из села Бубе код Зубиног Потока и нанели му повреде на глави и телу због чега има 15 шавова, навела је политичка партија Српска демократија.



Косовска полиција потврдила је за [КоССев](#) да им је случај пријављен, те најављује да ће исти преузети Полицијски инспекторат Косова, али изостаје потврда саме информације.

Лидер Српске демократије, Александар Арсенијевић, наводи да је Стевановић, са ким је данас разговарао, претучен у селу Бубе, „уз понижавање и приморавање да кличе ‘Косово Република’.

Тврди да се ова особа кретала ка свом селу, када га је зауставила патрола „тешко

наоружаних специјалних јединица“.

„Њему је испрва замерено што носи мајицу на којој пише ‘Свака би фукара да убије вука“, наводи Арсенијевић, али и поручује да је пуштен након претреса и полчасовног задржавања.

Међутим, иста патрола га је нешто касније поново зауставила под сумњом да их он „прати“, поручују из странке.



„Одузимају му телефон и претражују садржај у телефону. Наравно, у телефону није нађено ништа сумњиво. Међутим, они виде да он на Телеграму прати неке групе које се њима нису свиделе јер неко на њима пише да је Косово Србија. Тада креће батинање и понижавајуће приморавање да говори да је ‘Косово Република“, додаје се у реакцији Српске демократије.

Тврде и да су Стевановићу специјалци наводно „претили да не сме да иде такав у болницу“.

„Тада он креће назад за Зубин Поток, а они га прате све време да виде да ли ће да иде у амбуланту. Он крије свој аутомобил неколико улица иза амбуланте и одлази да санира повреде. У том тренутку примећено је да та иста патрола кружи и стоји испред амбуланте, да види да ли је он ту дошао или није“, додаје Српска демократија.

Стевановић је у изјави за Косово онлајн испричао да су га специјалци претукли „на правди Бога“ и да сада страхује да ће га опет малтретирати.

Како истиче, све се десило док је ишао до друга.

„Ту ми је село близу, горе, где се то десило. Кренуо сам код друга да му однесем део који треба да ми замени на трактору. Срео сам се са њима када сам пошао ка његовој кући. Ту су ме зауставили, легитимисали, претресли ми кола и тражили документа. Дао сам им српска документа, тражили су ми косовску личну карту, рекао сам им да немам. Нисам им је дао а имао сам косовску личну карту, јер ми је аутомобил регистрован на српске таблице. Зато сам им рекао да немам. Ту су ме малтретирали у вези мајице јер сам имао мајицу са натписом: ‘Свака би фукара да убије вука’ на којој се и види лик вука, а то није провокација. Рекао сам им да то није ништа“, нагласио је.

Додаје да су га држали пола сата, након чега су га пустили.

„Пошто су ме пустили, однео сам тај део код друга, попили смо по једно пиће, а онда отишао сам на другу страну код брата од стрица који држи кафану. То је у другом селу, али је близу, јер ме је звао преко дана да узмем његово дете. Рекао сам му: ‘Провери јесу ли отишли ови горе, да не идем на њих, јер су ме сад претресали’. Он ми је рекао да су близу и да сачекам док не оду, како не бих имао проблема“, испричао је Стевановић.

Како је истакао, око 20.20 часова кренуо је према кафани, након чега су га специјалци опет зауставили.

„Ту су ме извели из кола, опет ме претресали и питали ме: ‘Кога пратиш, кога чекаш?’. Одговорио сам им да никог не пратим, да сам пошао у кафану код брата да узем братанца да га повезем. Опет су ме питали: ‘Кога пратиш?’. Узели су ми телефон, гледали листу позива, ништа нису могли да нађу. Чуо сам се са ујаком, све су били нормални позиви, нисам звао никог сумњивог, они су можда помислили да нешто шверцујем и да неког пратим. Ту су ми узели телефон, гледали слике, тражили, па су наишли на слику где имам усликану косовску личну карту, па су ми рекли: ‘Кога лажеш да немаш косовску личну карту, јеси ли ово ти?’. Одговорио сам да јесам, онда су ми претурали по торбици и нашли косовску личну карту. Па су ме питали: ‘Што је ниси дао?’. Објаснио сам им да то нисам урадио из страха јер немам регистровано возило на косовске таблице, већ на српске, па сам дао српска документа“, казао је наш саговорник.





~~Милан Стевановић, београдски адвокат, је рекао да је његов клијент, Владан Стевановић, био жртва насиља од стране полицајаца из Специјалне јединице „Косовске полиције“.~~